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Tut@® o METODO DE GAUSS.

T BAC CCSS.

E Resuelve los siquientes sistemas de ecuaciones usando el método de Gauss:

X+2y-3z=-4 3y —4z=-1
a) (—x+y+4z="13 c) 12x+y+h4z=28
2x -5y =-8 2x +4y =3
2x-3z=-1 ~2x+3y—z=1
b) X+2y-z=0 d) {3x—-y+2z=—4
3x—2y-52=-2 X+2y+2z=-3
Solucién.
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Tut® ¢ METODO DE GAUSS.

T BAC CCSS.

E Resuelve los slqulentes sistemas de ecuaciones usando el método de Gauss:

X+2y-3z=—4 Iy —h4z=-1

a) {—X+y+4z=13 c) 12x+y+4z=28
2x -5y =-8 2x+4y =3
(2% — 3z = 1 —2x+3y—2z=1

b) \X+2y—-2=0 d) {3x—y+2z=-4
3x—2y—-52=-2 X+2y+2=-3

Solucién.
X+2y—-3z=-4

a) (—x+ty+4z="12
2x-5y=-8
1 2 -3|-4 3 1 2 -3|-4 3 1 2 -3 |-4
11 4|13 500 3 19| 25103 1|9
2 -5 0|-8/ " |o -3 8|8 """ lo o0 a |27

Escribimos el sistema escalonado y resolvemos:

Xx+2y-3z=-4 — x+4-9=-4 > x=1

y+z=9 - 3y+3=9 > y=2
z=27 —> z=3

2x-3z=-1
b) X+2y-2=0
3x—2y-52=-2
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Tut® ¢ METODO DE GAUSS.

T BAC CCSS.

2 0 -3 |-1 F, 2 0 -3|-1 F, 2 0 -3|-1
1.2 110 P2 0 —4 —1|-1] —2 5 o -4 —1]-1
3 -2 -5 -2 ¥l 8 2012 % lo o oo

Vista la oltima fila, se trata de un sistema con infinitas soluciones (compatible
indeterminado)
Escribimos el sistema escalonado, en la sequnda ecuacién despejamos z y en la primera x:

2%ec. 4y-z=-1 > —z=-1+4y > z=1-4y

Pec 2x-3z=-1 — 2x=-1+3z — 2x=-1+3(1-by) > 2x=2-12y
2 12y

=1-6y

x=1-6y
Solucion: yeIR
z=1-by

Sy —4z=-1
c) {2x+y+4z=28
2x+4y =3

Al escribir la matriz del sistema escribiremos la primera ecuacién en la sequnda {ila, asi ya

tenemos uno de los dos primeros ceros hecho.

2 1 4 | 8 F, 2 1 4 | 8 F, 2 1 4| 8
03 -4|-1 —251]0 3 -4|-1 —25 |0 3 -4 -1
2 4 ol|=-3 "% lo -3 4|1 "™ loo ofw

Vista la 0ltima {ila en la matriz tenemos que el sistema no tiene solucién (incompatible).
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Tut@® o METODO DE GAUSS.

T BAC CCSS.

—-2x+3y—z=1
d) \3x—y+2z=-4
X+2y+2=-3
-2 3 -1 1 F -2 3 -1]1 F, -2 3 -1|1
3 -1 2|-4] —2% 1o -7 1|5 | =50 -7 -1]5
F1+2F3 F2+F3
1 2 1]-3 0o * 1 ]|-5 0O 0 01O

Vista la oltima fila, se trata de un sistema con infinitas soluciones (compatible

indeterminado)

Escribimos el sistema escalonado, en la sequnda ecuacién despejamos z y en la primera x:
2°ec. -fy-z=5 —> -z=5+7y —> z=-5-7y

Tec _2x+3y-z2=1 —> —-2x=1-3y+z —» -2x=1-3y-5-Fy >

- —-2x=-4-0y — x=_q_%=2+5y
X =2+5y
Solucién: yelR
2=-5-17y
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